

# 天冷了,小区室外供热工程何时动工

市热力公司:管网设计已修改完毕,将于近期开工,预计该小区12月具备供热条件

□记者 王若馨 实习生 柴雪迎

近日,涧西区河柴集团01街坊的一些住户拨打本报热线66778866反映同一件烦心事:天气越来越

冷,小区的室内供热设备已安装到位,可室外供热管网工程迟迟没有动工。他们对此越来越焦虑,希望能通过晚报找一找问题到底出在哪儿,今年小区还能如期供热吗?

## 01 室内供热设备已安装到位,为啥室外工程迟迟不动工

【业主】

接到市民的求助后,《洛阳晚报》记者来到该小区。黄先生是该小区的业主代表,他告诉我们,他们小区原来只有3栋楼供热,今年,业主们得知其他楼栋也可以供热了,大家都很高兴。

“8月,施工队来给我们装了室内的供热设备,可是装完之后,供热这事儿就再也没动静了。”黄先生说,按照之前的计划,小区室

内供热设备安装完成后,室外的供热设备也该陆续到位了,但业主们等了又等,眼看天气越来越冷了,还是不见工程开工。

李女士也是该小区的业主,她告诉我们,他们小区属于老旧小区,住在这里的多数是老人,在家里的土暖气都被拆除了,要是今年小区不能如期供热,老人们的日子可不好过。

## 02 小区已转为供热直管,何时供热“不清楚”

【物业】

随后,记者随几名业主来到该小区的物业服务中心,该服务中心的负责人王先生说,该小区目前已属于洛阳热力有限公司(以下简称市热力公司)的直管小区了,物业现在仅负责代收供热费用。

王先生说,6月他们已把相关的供热费用交给了市热力公司,9

月中旬,室内供热设备初装完毕,此后,他们就多次催促、提醒市热力公司尽快安装室外供热设备,“市热力公司给我们的回复是,小区外网比较复杂,所以才迟迟没有施工”。对于业主们提出的小区这个冬天是否能够如期供热这一疑问,王先生说:“不清楚。”

## 03 预计12月具备供热条件

【市热力公司】

带着该小区的室外供热工程为何没有如期进行、小区这个冬天是否能够如期供热这两个业主们最关心的问题,记者采访了市热力公司的相关负责人。

该负责人表示,河柴集团01街坊是公司今年新接入小区,8月20日开始进行室内管网的改造,

9月中旬改造基本结束。由于该小区为老旧小区,室外管网设计考虑到供热安全问题,要避开现有设施,尽量不改变原有建筑格局,这给设计带来一定的难度,图纸一改再改,目前该小区室外管网设计已修改完毕,将于近期开工建设,预计12月具备供热条件。

游客离开后发现,项链被忘在不懂得详细信息的洛阳一家旅馆

## 根据一块牌子的颜色 民警找到翡翠项链

□见习记者 刘嘉仪 记者 韩霖 通讯员 刘红玲

近日,山西游客陈先生拨打110报警,称自己的一条价值8000元的翡翠项链忘在洛阳火车站附近一家旅馆了,但他已经到西安,希望民警能帮忙找回。

42岁的陈先生说,他的翡翠项链是多年前在新疆花8000元买的。16日中午,来洛出差的他在洛阳火车站附近一家旅馆休息,准备赶当晚的火车去西安。

17日早上,陈先生到达西安后,突然发现脖子上的翡翠项链没了,猜测是自己在旅馆洗澡时取下来忘记拿了,他赶紧拨打了洛阳的110报警电话。

“报警人只记得房间号是818,旅

馆的名字、地址都说不清楚。”出警的车站派出所民警张冠军说,随后,他再次和陈先生核实事发时的细节,并进一步缩小目标范围。17日13时许,凭借陈先生所回忆的旅馆门口一块牌子的颜色,张冠军最终找到了陈先生所住的旅馆,并找到了他遗失的翡翠项链。

(豫)医广【2014】第11-13-492号

### 洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

## 客服妹妹声甜人更美 现场不少男士看呆了

当天两对牵手成功;本周六“万圣节主题交友派对”80个名额等你来抢



在自我介绍环节,单身男女都大方地说出自己的择偶标准

□记者 杨玉梅/文 社区通讯员 蔡福庆/图

24日下午,平安数据科技的客服姐妹团如约走进幸福里咖啡馆,参加晚报义务红娘帮帮团为她们打造的专场相亲会。近30名来自各行各业的优质小伙儿赶来,想看看在电话中声音甜美的妹子到底是不是心中的女神。现实没让他们失望,客服妹妹声甜人更美,不少男士都看呆了。

### 在自我介绍时大胆表白

当日15时,平安数据科技的客服妹妹已有不少到了相亲会现场。值得一提的是,客服妹妹们普遍年龄小、颜值高、声音甜、会打扮;来的男士也很优秀,有的在银行工作,有的是研究生,还有整形科医生……

人到齐后,主持人先引导大家进行自我介绍。一名姓晁的女孩打扮时尚、气质出众,吸引了不少男孩的注意。她刚介绍完,一名男士便起身说:“我姓胡,我就喜欢像她这样的女孩。”他的大胆表白瞬间引爆全场,大家纷纷鼓掌,高喊:“在一起!在一起!”幸福里咖啡馆马上送给男孩两张咖啡券,鼓励他大胆和心目中的女神约会。

### 追到门外向女神要联系方式

每次相亲会,晚报义务红娘帮帮团的红娘都会给参加相亲会的单身男女组建一个微信群,方便大家在相亲会结束后继续交流,这次也不例外。

微信群建好后,游戏开始了。“击鼓传花”“爱的抱抱”……不知不觉,大家之间的陌生感已消失殆尽。在游戏结束后,主持人分发彩色卡片,让大家写下自己的联系方式,方便在“八分钟约会”时交给心仪的人。

有的男士只顾着和对方交流,却忘了要联系方式。在相亲会结束后,一名男孩急匆匆地跑到门外,去追已

经离开的白衣女孩,索要联系方式。

晚上,微信群里便聊得热火朝天。“求今天中途离场的穿黄色外套女生的联系方式。”“兄弟姐妹们,我和姑娘基本确定关系了,希望我们接下来一帆风顺,也祝大家找到自己的唯一。”……据初步统计,当天的相亲会有两对牵手成功。

### 本周六“万圣节主题交友派对”等你来

看到这些,没来的小伙儿们后悔了吧?别着急,本周六还有一场相亲会——“万圣节主题交友派对”等你来参加。

相亲会将在V-SHOW 贩饭式KTV举办,具体地址在纱厂南路与汉屯路交叉口附近。届时,KTV会提供部分万圣节面具和服装,还会提供干果和饮料等,相亲会仅提供80个相亲名额,男女各40名,费用为成本费60元。

### 报名及汇款方式

1.转账给支付宝账号 qinghua\_1984118@163.com(杨玉梅),并留言注明您的姓名和电话(一定不要忘记哦)。

2.编辑短信到手机 18638358967,发送你的个人信息——姓名、性别、年龄、职业、学历、手机号、择偶标准、付款支付宝账号,并注明“万圣节相亲”。

3.30日下午报名结束后,我们将在“洛阳晚报红娘帮帮团”的官方微信号(lywbhn)上公布参加相亲会的人员名单,请您添加微信号关注。

如果你不习惯使用支付宝转账和微信,可以到洛阳日报报业大厦1608室现场报名。咨询电话:65156112、18638358809。



帮帮团「洛阳晚报红娘」微信二维码